



## **В Чердынском городском округе мужчина предстанет перед судом за истязание супруги и ее ребенка**



В Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Чердынского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 УК РФ, совершенное в отношении двух лиц, в отношении заведомо несовершеннолетнего, лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии и в материальной зависимости от виновного).

Следствием установлено, что в период с середины апреля 2023 года по 04 октября 2023 года, обвиняемый, проживая совместно со своей 41 – летней сожительницей и ее 10 – летним



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

сыном, находясь в состоянии опьянения, умышленно причинял физические и психические страдания малолетнему и его матери, путем систематического нанесения побоев и иных насильственных действий, носящих характер истязания.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1855394>